
1 / 11

Ersatzteile für
Ultima-TIG-S

44520215 Abdeckhaube

75522500 Abfluss-/Füllrohr

44491120 Ablaßschraube für Konsole W95/1-11-2

44521022 Abstandsscraube 4,8

44520019 Abstandstück (4 St.) für Motor

Bild Art.-Nr. Beschreibung des Ersatzteile

https://inelco-grinders.com/


2 / 11

88897910 Arbeitstisch Ultima-TIG

44491225 Auslasshahn für 5 L Kanister

40040610 Bolz Rostfrei M6x10

44520025 Bolzen für Stickout 4,8 mm UT-S

44521027 Bronzelager äussere, 4,8

44520017 Buchse für Schleifscheibe

44494550 Deckel für Flüssigkeitbehälter

44490513 Diamantschleifscheibe Korn 46 Ultima-TIG

44490512 Diamantschleifscheibe Ultima-TIG

44520010 Dichtring für Rückplatte

44520018 Dichtungsring für Buchse



3 / 11

75520123 Elektrodenhalter für Ø0,8-4 mm UT-S

75521023 Elektrodenhalter Ø4,8-8,0 mm UT-S

44510168 Elektrodenzange Ø5,3 mm UT-S

44510169 Elektrodenzange Ø6,4 mm UT-S

44510170 Elektrodenzange Ø8,0 mm UT-S

44510181 Elektrodezange Ø4,0 mm UT-S

44510179 Elektrodezange Ø4,2 mm UT-S

44510167 Elektrodezange Ø4,8 mm UT-S

44510175 Elektrodezange Ø5,0 mm UT-S

44510176 Elektrodezange ø6,0 mm UT-S

44520220 Encoderscheibe



4 / 11

44520028 Feder f. Stick-out

44520058 Gewindestange

44490901 Glasrahmen Schwarz W95/1-92

62189220 Gradskala

44521008 Gradskalar-Buchse 4,8

44520009 Gummidichtung für Schauglas

44470029 Gummidurchführung ø9 mm

44470124 Gummimembran, Ø25 mm

44520016 Gummiplatte für Motorschutz

44521030 Haus für Stickout 4,8 mm UT-S

40320410 Imbus-Schraube f. Glas



5 / 11

44521026 Inner lager 4,8

75520010 Interfacemodul UT110/220

74673520 Kabel 1,5×200 gelb/grün

44520021 Kohl für Motor (2 Stück)

44520229 Lagergehäuse

40110406 Maschinenschraube M4x6

44520007 Metallband rostfreies

44491711 Möbel Schraube

17809004 Motor, 50/60 Hz, 220-240V

41110403 Mutter M4

41110605 Mutter M6



6 / 11

44470329 O-ring 29,75×3,53 W95/1-11-3

44470312 O-Ring Ø12×2,5 mm

40310404 Pinolschraube M4x6

44520002 Rückplatte für Konsole

44520003 Rückplatte für UT

17110027 Schalter f. Start/Stop der Maschine

44490700 Schauglas W95/1-07

41512304 Scheibe Rostfrei Ø4

44492600 Schlauch W95/1-26

75494000 Schleifflüssigkeit 5000 ml W95/1-40

75491300 Schleifflüssigkeit Konc .3 L für 60 L



7 / 11

75491305 Schleifflüssigkeit Konc. 4,5 L für 90 L

75491301 Schleifflüssigkeit Konz. 250 ml

75491200 Schleifflüssigkeit UT/Neutra 250 ml
W95/1-12

75523020 Schleifkonsole komplett UT / UTC

44520000 Schleifkonsole UT / UTC

44529011 Schleiftisch UT/UT-S

44492610 Schmiernippel-Stöpsel SR1

44520024 Schraube für Stick-out

44496525 Schraube M5 Links Rostfrei

40110510 Schraube M5x8

40210620 Schraube M6x20



8 / 11

40040670 Schraube M6x70

44521004 Spannschraube 4,8 mm UT-S

44511158 Spannzange NX ø 0,8 kurz

44511171 Spannzange NX, kurz, Ø1,0 mm

44511162 Spannzange NX, kurz, Ø1,6 mm

44511172 Spannzange NX, kurz, Ø2,0 mm

44511164 Spannzange NX, kurz, Ø2,4 mm

44511173 Spannzange NX, kurz, Ø3,0 mm

44511165 Spannzange NX, kurz, Ø3,2 mm

44511174 Spannzange NX, kurz, Ø4,0 mm

44510158 Spannzange NX/UT, Ø0,8mm



9 / 11

44510171 Spannzange NX/UT, Ø1,0 mm

44510161 Spannzange NX/UT, Ø1,2 mm

44510163 Spannzange NX/UT, Ø1,5 mm

44510162 Spannzange NX/UT, Ø1,6 mm

44510172 Spannzange NX/UT, Ø2,0 mm

44510164 Spannzange NX/UT, Ø2,4 mm

44510173 Spannzange NX/UT, Ø3,0 mm

44510165 Spannzange NX/UT, Ø3,2 mm

44510174 Spannzange NX/UT, Ø4,0 mm

44510177 Spannzange Ø3,9 mm UT-S

75494500 Staubfangbehälter inkl. Flüssigkeit (UT +
W95/1-45)



10 / 11

41711106 Stern Scheibe Ø6

44520020 Stiel für Elektrodenhalter

44521020 Stiel für Elektrodenhalter UT-S Ø4,8-8,0
mm

41530530 U-Scheibe UT

44520123 Um läufer – gross für Ø1,0-4,0mm

44521023 Umläufer 4,8 für Elektrodenzange

18480012 Verschraubung Schwarz PG9

44529002 Versteifungsplatte UT+CUT

44520014 Winkel Klapp 20x20x1 2xM3

75521001 Winkeleinstellung 4,8

44492500 Winkelrohr 130mm W95/1-25



11 / 11

https://inelco-grinders.com/de//

	Inelco Grinders
	Ersatzteile für Ultima-TIG-S


